[image: image1.png]\ I

o

7AW




[image: image2.png]\ I

o

7AW






ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 31 DE OUTUBRO DE 2016.

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima primeira sessão ordinária do dia 24 de outubro de 2016. 
ORDEM DO DIA:Não houve ordem do dia. 
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos, citando o nome de cada um dos presentes e falou sobre a participação do CTG Guapos de Sentinela que esteve em Porto Alegre representando o município  nos 50 anos do MTG, onde foi realizada uma cavagalda, e levar o município adiante nas tradições gaúchas.
DLVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa note a todos, e fez um pedido para o prefeito “levar um capricho” e arrumar as estradas, o vereador reatou que as estradas estão uma vergonha e que por isso ele é contra o horário reduzido, e que na semana passada não foram até a Bela Vista, e que as 11 horas eles já retornaram, e ressaltou ainda que não foi só porque eles perderam a eleição que eles vão parar de trabalhar, pois os vereadores que perderam as eleições estão trabalhando até o dia 31 de dezembro, o vereador falou ainda que ates das eleições as estradas estavam bem boas e agora estão de primeira, onde só vai “primeira e segunda, primeira e segunda”. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos, e deu continuidade sobre o assunto do vereador Dilvane, sobre o horário de verão, ressaltou que nos últimos dois anos, antes teve um projeto de lei, e que nesse ano não, e que espera do prefeito no ano que vem que acabe com esse horário, e que disse ainda que não vê economia nenhuma, que nenhuma empresa faz esse horário, e que os CC’s não devolvem dinheiro algum, e que o servidor que ganha pouco nem tem como fazer isso. O vereador falou também do resultado das eleições do segundo turno, onde o que se percebeu é que o Partido dos Trabalhadores caiu que acabou a ilusão, citou também a abstenção em algumas cidades que chegou a ser maior que os prefeitos eleitos, e que em Sentinela a abstenção foi mínima, mas que o que o entristece e falta de confiança em político, e que a vantagem aqui do município é que todos se conhecem, mas em uma prefeitura como Porto Alegre isso não tem como, que só se vê os políticos quando eles querem votos, e que por isso ele é a favor de haver uma eleição única, de todos os cargos pretendidos juntos, desde Presidente a Prefeito, com uma economia do TSE também, falou também da questão da dedicação com o município, como todos os vereadores tiveram, ressaltou que nem todos tiveram êxito, assim como ele também já teve derrotas, e que a derrota é muito ruim, mas que trás também aprendizados, agradeceu a todos e encerrou sua pronúncia. 

Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 7 de novembro de 2016.
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